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Одним з основних завдань економічного розвитку України є 

вирішення проблем поліпшення якості, підвищення кількості і 
розширення асортименту вітчизняної м’ясної продукції, контролю її 
якості та безпечності, екологічного впливу виробництв, входження 
виробників м’ясної промисловості країни в систему Світової організації 
з торгівлі тощо. Вирішення цих завдань багато в чому залежить від 
належного стану метрологічного забезпечення підприємств 
м’ясопереробної галузі – комплексу організаційно-технічних заходів, що 
забезпечують визначення з необхідною точністю характеристик виробів, 
напівфабрикатів, матеріалів, сировини, параметрів технологічного 
процесу та обладнання, що дозволяє досягти підвищення рівня якості 
виготовлюваної продукції, зниження непродуктивних витрат на її 
розробку та виробництво. 

М’ясна промисловість України має гостру потребу в розвитку 
приладового парку і забезпеченні належного метрологічного порядку в 
одержанні, відображенні і застосуванні вимірювальної інформації. 
Близько 80% вимірювальної інформації одержують непрямим шляхом за 
допомогою методик виконання вимірів без оцінки вірогідності 
результатів вимірів. Тому метрологічна якість вимірювальної інформації 
найчастіше дуже невисока і недостатньо своєчасна. Крім того, виміри на 
виробництві повинні проводитися не самі по собі, а обов’язково як 
складові виробництва, технологічного процесу чи наукової розробки. 
Вони мають бути економічно вигідними чи соціально необхідними, 
тобто спрямовані на кінцевий результат. Поряд з цим, сьогодні в системі 
агропромислового комплексу фактично відсутня організаційна система, 
а саме галузеві і базові метрологічні служби, наявність яких передбачено 
законами та іншими нормативними документами країни. Місце 
галузевої метрологічної служби у даний час займають територіальні 
органи Держспоживінспекції, функції яких принципово інші – нагляд за 
виконанням установлених метрологічних правил і норм. Сьогодні ж 
галузева і базова метрологічні служби повинні стати не черговим 
контролюючим органом, їх основним завданням має бути надання 
підприємствам методичної, технічної і правової допомоги в питаннях 
метрологічного забезпечення, розробка нормативно-методичних 
документів, адаптованих до умов виробництва. 


